
 

         
 
      Verrières d'intérieur          
       Instructions de pose 
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- Pour la mise en place, l'ouverture de la cloison doit 
faire 5 mm de plus que la verrière dans les deux 
dimensions. 
 
Exemple : Pour une verrière de dimensions 
1610 mm de largeur x 1250 mm de hauteur, 
l’ouverture doit faire 1615 mm de largeur x 1255 mm 
de hauteur. 
 
- Vérifiez que l’équerrage soit bon : les 2 diagonales 
doivent être de la même longueur. 
 
- Les verrières ne pèsent que 29kg/m² avec le 
vitrage. Elles peuvent donc être posées très 
facilement dans tous les types de cloison avec une 
fixation sans mise en œuvre longueur et complexe. 
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